

澳中周末报

第二十年
A China Media

2024年9月17日 星期二 E-Mail: smp88@optusnet.com.au



▲ “澳中慈善中秋晚宴”在悉尼市政厅温馨举行

澳中慈善中秋晚宴 在澳大利亚悉尼市政厅盛大举行

【澳中网悉尼讯】2024年9月15日，由澳中慈善基金会主办的“禅心月圆，慈善同行——澳中慈善中秋晚宴”在悉尼市政厅隆重举行 (Sydney Town Hall)。此次活动旨在通过文化与慈善的结合，传递爱心、促进中澳社会的友好交流。

出席嘉宾包括澳中慈善基金会主席谢雄明，新南威尔士州议员兼小企业、公平贸易、WHS和建筑影子部长蒂姆詹姆斯Tim James，悉尼市副市长郭耀文Robert Kok，中国驻悉尼总领事馆领事胡阳、陈慕华，萨尔瓦多驻悉尼总领事若泽 Jose Vasquez Rivas，越南驻悉尼总领事阮登胜Nguyen Dang Thang，罗马尼亚驻悉尼总领事伊昂Ion Gheorghe Crisan，慈善机构 OZHARVEST创始人罗尼 Ronni Kahn，前新州上议院议员何沈慧霞，前新州上议院议员王国忠，前新州议员 John Sidoti，澳中工商联合会主席苏鑫峰，澳大利亚华人联合会创会荣誉会长刁振谋，澳洲中国东北总商会会长姜建新，澳大利亚佛教总会会长般若法师，澳洲少林禅武堂的延净法师，澳洲福建会馆会长洪永裕，澳洲乡情联谊会会长林锦珊，澳大利亚楚商联合会会长李治峰，澳洲 DCG 数字资本集团董事长徐刚，澳洲无限资本集团董事长 Jack Zhou，Print One 董事长王永超，以及澳中慈善中秋晚宴组委会总顾问施明星，澳中慈善中秋晚宴组委会副主席杨涛，澳中慈善中秋晚宴组委会总策划韩国栋，澳中慈善中秋晚宴组委会秘书长Ava Yue等政界、商界、文化界人士。

澳中慈善基金会主席、澳中慈善中秋晚宴组委会主席谢雄明在致辞中深情地表示：“中秋是团圆的象征，但在我们享受美好团圆的同时，不能忘记那些仍在困境中挣扎的人们。慈善不仅是一种物质的给予，更是心灵的抚慰。”他呼吁社会各界通过慈善行动，将爱与温暖传播到世界的每一个角落。

悉尼市副市长Robert Kok郭耀文在发言中表示，慈善是促进社会团结与帮助弱势群体的有效方式，并呼吁更多人积极参与慈善事业。

BF Australia 冠名赞助商Ena Xing 在发言中表示，她对慈善事业的坚定承诺。她提到，虽然 BF 公司是一家新兴企业，但由一群充满爱心的小伙伴共同组成。公司计划每年将其产品和机器销售额的10%捐赠给澳中慈善基金会，并承诺每月至少捐赠3000澳元。她深感感恩，能够通过这一行动为慈善事业贡献一份力量，并希望带领团队继续为社会奉献爱心。

OZHARVEST 创始人 Ronni Kahn AO 发言中分享了她在食品救援领域的慈善历程。自2004年成立以来，致力于减少食物浪费，将多余的食物分发给社会弱势群体。

Kahn指出，OZHARVEST目前在全澳范围内每周运送大量食品，帮助成千上万的低收入家庭和无家可归者。她呼吁每个人都能为慈善事业贡献一份力量，强调：“慈善让我们看到了人性的光辉，它能够在最艰难的时刻为人们带来希望。”

晚宴不仅汇聚了慈善力量，还奉上了一系列精彩纷呈的文化演出。传统的舞狮表演拉开序幕，二胡演奏《步步高》和《胡琴连奏》展现了中华乐器的优雅魅力，儿童舞蹈《敦煌舞》和舞蹈《莲鼓越歌行》则充满古典韵味，带来独特的视觉盛宴。民乐与古箏合奏《但愿人长久》《竹楼丝语》传递出深厚的民族风情，令现场观众沉浸其中，掌声此起彼伏。最后，由少林大洋洲联合会的少林禅武堂和青龙武馆带来的少林功夫表演，将晚宴气氛推至高潮，展现了中华武术的力量与美感。

慈善拍卖环节是晚宴的重要组成部分，众多嘉宾积极参与，慷慨解囊。同时，活动还颁发了“爱心合作伙伴”及“慈善之星奖”，以表彰在慈善事业中做出突出贡献的个人与团体。澳中慈善基金会表示，未来将继续深化澳中慈善合作，汇聚社会力量，帮助更多需要关怀的人群。

晚宴期间，还特别介绍了即将于2025年举行的第九届哈尔滨亚洲冬季运动会，并邀请嘉宾们体验冰雪运动的独特魅力。整场晚宴在歌手喻静的深情演唱中落下帷幕，传递出满满的爱心与希望。当晚活动由知名主持人大超与骄阳联袂主持，精彩纷呈的表演与慈善拍卖交织出一个难忘的夜晚。



▲ 中秋节作为团圆与思乡的象征，在此次晚宴中与慈善主题完美结合



▲ 晚宴特别颁发了“爱心合作伙伴”和“慈善之星奖”



▲ 嘉宾云集，共襄慈善盛会，吸引了超过1000位嘉宾

▲ 中秋团圆，慈善同行